

TECHNICAL DATASHEET

4tecx lijnmarker



Art.nr.	Kleur	Inhoud	Verpakking	Minimale besteleenheid	EAN-Code
4018009172	Geel	750 ml	Spuitbus	12 stuks	8715883939249
4018009176	Blauw	750 ml	Spuitbus	12 stuks	8715883903882
4018009180	Oranje	750 ml	Spuitbus	12 stuks	8715883903554
4018009184	Rood	750 ml	Spuitbus	12 stuks	8715883940399
4018009188	Rose	750 ml	Spuitbus	12 stuks	8715883904124
4018009192	Wit	750 ml	Spuitbus	12 stuks	8715883939256

Omschrijving

4tecx Lijnmarker is een goed zichtbare, sneldrogende markeringsverf met een zeer hoge slijtvastheid en een gemiddelde levensduur van 1 tot 2 jaar. Uitstekend dekkend vermogen. Voor het belijnen van parkeerplaatsen, vloeren en wegen, magazijnen, fabrieken, recreatieparken etc. Heeft een goede weerstand tegen benzine, chemicaliën en alle weersinvloeden. Toepasbaar op de meeste ondergronden zoals asfalt, steen, metaal, beton, hout etc.

Toepassingen
Belijningen
Beton
Asfalt
Hout
Steen

Productkenmerken	
Zeer hoge dekkraft	
Slijtvast	
Sneldrogend	
Duurzame hechting	
Bestand tegen benzine, chemicaliën en weersinvloeden	

Fysische en Chemische eigenschappen	
Inhoud	750 ML.
Basis	Acrylaathars
Kleur	Geel, blauw, oranje, rood, rose en wit
VOS-Gehalte	Circa 70 m/m %
Vaste stofgehalte	Circa 30 m/m %
Rendement	Circa 75 meter, afhankelijk van ondergrond en verweringsmethode
Droogtijd	Uitgehard na 16 uur (Afhankelijk van omgevingstemperatuur, luchtvochtigheid en laagdikte)
Opslag / houdbaarheid	Minimaal 12 maanden in een goed gesloten originele Verpakking op droge, koele en vorstvrije plaats.
Algemeen	Niet verwerken beneden 10°C. Buiten niet bij dreigende Regen, vorst of in de volle zon aanbrengen. Spuitbus Nooit op warmtebron plaatsen

Gebruiksaanwijzing

Voor het gebruik, de aanwijzingen op de verpakking goed lezen en opvolgen.

De ondergrond moet schoon, droog en vetvrij zijn. De spuitbus op kamertemperatuur brengen. Ideale verwerkingstemperatuur 15 tot 25°C. Voor gebruik de spuitbus 2 minuten goed schudden en een proefstukje spuiten. De markeringspray aanbrengen in de gewenste breedte.

De spuitbus is 180° / ondersteboven te gebruiken. Na gebruik het ventiel schoonspuiten (spuitbus rechtop houden en de sproeikop circa 5 seconden ingedrukt houden).

TECHNICAL DATASHEET

4tecx lijnmarker



Art.nr.	Colour	Contents	Packaging	Minimum order Unit	EAN-Code
4018009172	Yellow	750 ml	Spray can	12 pieces	8715883939249
4018009176	Blue	750 ml	Spray can	12 pieces	8715883903882
4018009180	Orange	750 ml	Spray can	12 pieces	8715883903554
4018009184	Red	750 ml	Spray can	12 pieces	8715883940399
4018009188	Pink	750 ml	Spray can	12 pieces	8715883904124
4018009192	White	750 ml	Spray can	12 pieces	8715883939256

Description

4tecx Line marker is a highly visible, fast drying marking paint with a very high wear resistance and an average lifespan of 1 to 2 years. Excellent covering ability. For line marking of parking spaces, floors and roads, warehouses, factories, recreational parks etc. Has a good resistance against petrol, chemicals and all weather influences. Applicable for use on most surfaces such as asphalt, stone, metal, concrete, wood etc.

Applications
Lines
Concrete
Asphalt
Wood
Stone

Product references

Very high covering ability
Long lasting adhesion
Wear resistant
Fast drying
Resistant against petrol, chemicals and weather influences

Physical and chemical properties

Contents	750 ML.
Base	Acrylic resin
Colour	White, yellow, blue, orange, red and pink
VOC content	Approximately 70 m/m %
Solids content	Approximately 30 m/m %
Capacity	Approximately 75 metres, depending on substrate and Processing method
Drying time	Hardened after 16 hrs (Depending on ambient temperature, humidity and layer thickness)
Storage/ Shelf life	At least 12 months in tightly closed original packaging on dry, cool and frost-free place.
General	Do not use below 10°C. Do not apply outside if threatening Rain, frost or in full sunlight. Never place aerosol can on heat source

Instructions for use

Before use, carefully read the directions on the packaging and act accordingly.

The surface should be clean, dry and free of grease. The aerosol can should be at room temperature. Ideal processing temperature 15 to 25°C. Shake the aerosol can well for 2 minutes before use and spray a sample. Apply the marker spray in the desired width. The aerosol can works 180° / can be used upside down. After use, clean the valve (turn aerosol upside down and press the nozzle for approximately 5 seconds).

TECHNICAL DATASHEET

4tecx lijnmarker



Art.nr.	Couleur	Contenance	Emballage	Unité de commande minimum	EAN-Code
4018009172	Jaune	750 ml	Pulvérisateur	12 pieces	8715883939249
4018009176	Bleu	750 ml	Pulvérisateur	12 pieces	8715883903882
4018009180	Orange	750 ml	Pulvérisateur	12 pieces	8715883903554
4018009184	Rouge	750 ml	Pulvérisateur	12 pieces	8715883940399
4018009188	Rose	750 ml	Pulvérisateur	12 pieces	8715883904124
4018009192	Blanc	750 ml	Pulvérisateur	12 pieces	8715883939256

Description

Le Traçage 4tecx une peinture de marquage parfaitement visible, à séchage rapide qui offre une excellente résistance à l'usure et une durée de vie moyenne de 1 à 2 ans. Excellent pouvoir couvrant. Pour tracer les lignes des places de parking, sur le sol, les voiries, dans les entrepôts, les usines, les parcs de loisir, etc. Présente une bonne résistance à l'essence, aux produits chimiques ainsi qu'aux intempéries. Adapté à une utilisation sur la plupart des surfaces telles que l'asphalte, la pierre, le métal, le béton, le bois, etc.

Applications

Lignes
Béton
Asphalte
Bois
Pierre

Références du produit

Pouvoir couvrant excellente

Adhérence longue durée

Séchage rapide

Résistant à l'usure

Résistant aux dommages liés à l'essence, aux produits chimiques et aux intempéries

Propriétés Physiques et Chimiques

Contenu	750 Ml.
Base	Résine acrylique
Couleur	Blanc, jaune, blue, orange, rose, et rouge
Contenu COV	Approximativement 70 m/m %
Contenus solides	Approximativement 30 m/m %
Capacité	Approximativement 75 mètres selon le support et la méthode utilisée
Temps de séchage	Recouvrable après 16 heures (En fonction de la température ambiante, de l'humidité et de l'épaisseur de la couche)
Stockage / Durée de conservation	Au moins 12 mois, dans l'emballage d'origine hermétiquement fermé, dans un endroit sec, frais et à l'abri du gel.
Général	Ne pas utiliser à des températures inférieures à 10°C. Ne pas appliquer en extérieur en cas de risque de pluie, de gel ou en plein soleil. Ne jamais exposer de bombe aérosol à une source de chaleur.

Instruction d'utilisation**Avant l'utilisation, lisez attentivement les directives données sur l'emballage et suivez-les.**

La surface doit être propre, sèche et sans graisse. L'aérosol doit être à température ambiante. La température d'application idéale se situe entre 15 et 25°C. Bien agiter la bombe aérosol pendant 2 minutes avant utilisation et pulvériser sur un échantillon. Appliquer la bombe de marquage sur la largeur désirée. La bombe aérosol peut fonctionner à 180°C et peut être utilisée à l'envers. Après utilisation, nettoyer la valve (tourner l'aérosol à l'envers et appuyer sur l'embout pendant environ 5 secondes).